



БЪЛГАРСКА БРАНШОВА АСОЦИАЦИЯ ПЪТНА БЕЗОПАСНОСТ



гр. Пловдив, Околовръстен път, кв. Коматевѝ, имот № 15006; тел.032/69-18-67
www.bbars.bg; e-mail: bbars@abv.bg



Изх. №20/26.03.2013г.

Вх №: 53-00-3567/26.03.2013г.

До
инж. Лазар Лазаров
Председател на УС на
Агенция "Пътна инфраструктура"

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЛАЗАРОВ,

С настоящето писмо **СДРУЖЕНИЕ „БЪЛГАРСКА БРАНШОВА АСОЦИАЦИЯ ПЪТНА БЕЗОПАСНОСТ“** /ББАПБ/ предлага да се сформира постоянен **Консултативен експертен съвет** по безопасна пътна инфраструктура към Агенция „Пътна Инфраструктура“.

В Консултативния съвет да вземат участие представители на Агенция „Пътна инфраструктура“, Централен институт по пътни технологии, национални и европейски норми и стандарти, Сдружение „Българска Браншова Асоциация Пътна Безопасност“, а при необходимост да бъдат канени и представители на Министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ); Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията (МТИТС); Министерство на вътрешните работи (МВР); Държавно - обществена консултативна комисия по проблемите на безопасността на движението по пътищата (ДОККПБДП) или други неправителствени организации, които имат отношение към пътната инфраструктура, като Сдружение на Пътните Инженери и Консултанти и Българска Браншова Камара "Пътища".

Въпросите, които предлагаме да разглежда Консултативния съвет са :

- Проблеми на пътната безопасност и нейното повишаване
- Нормативната уредба, заложена в ЗУТ, ЗП, наредби и правилници, относно управлението на безопасността на пътната инфраструктура
- Безопасността при ремонтни дейности и рехабилитация на пътната инфраструктура
- Участие на експерти от ББАПБ в одитите и инспекциите на участъците от Републиканската пътна мрежа за определяне на мерки за подобряване на експлоатационното им състояние и повишаване на пътната безопасност.
- други

Надяваме се, че сформиранието и функционирането на **Консултативен експертен съвет** по безопасна пътна инфраструктура ще допринесе за подобряване на безопасността на пътната инфраструктура в Република България.

С уважение:

Николай Иванов -
Председател на УС на ББАПБ

